

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС

ПЕРЕД НОВОЙ ВСТРЕЧЕЙ

С ПЕСКАЛЕМ «Не стреляйте в белых лебедей» по новой повести Б. Васильева начинает завтра свои гастроли в Донецке областной русский драматический театр (гор. Жданов). В течение трех недель будет показано девять спектаклей, из которых большинство дончане увидят впервые.

Среди них и спектакль о геронческих защитниках Брестской крепости «В списках не значился» по повести Б. Васильева. Эта работа недавно была представлена на республиканский театральный смотр, посвященный 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и отмечена дипломами и премиями Министерства культуры УССР и Украинского театрального общества.



Покажем мы в Донецке также драму классика украинской советской драматургии А. Корнейчука «Макар Дубрава» — о возрождении послевоенного Донбасса, инсценировку романа Ф. Достоевского «Идиот», сатирическую пьесу В. Шукшина «Энергичные люди», комедию А. Вамилопса «Свидание в предметы» и мюзикл Ю. Хмельницкого «Донна Людия» по мотивам известной комедии Б. Томаса «Тетка Чарлей». Музыку к этому спектаклю написал известный советский композитор О. Фельцман, а стихи — Р. Рождественский.

Для самых маленьких зри-

телей мы привезли представления-сказки «Аленушка и солдат» И. Кичановой и «Хрустальное сердце» Л. Устиновой.

Спектакли поставлены главным режиссером театра, заслуженным артистом УССР Л. Утегановым, режиссерами В. Бугаевым и В. Тарышевым, оформлены главным художником М. Ковальчуком и художником Ю. Зиновицом.

Многие наши артисты хорошо знакомы донецким зрителям по предыдущим гастролям. Это и народный артист УССР Б. Сабуров, и заслуженные артисты РСФСР Н. Юргенс и Г. Лесников, заслуженные артисты УССР Н. Белецкая, Н. Земцова, М. Алютова, С. Отченащенко и другие артисты, давно и плодотворно работающие

в нашем театре. Впервые выступят в Донецке заслуженный артист РСФСР Н. Семенов, артисты А. Демидов, М. Липницкий, С. Немчук и другие, творческий путь которых в нашем театре еще только начинается.

Свои спектакли мы показываем также в Горловке и Енакиево. Находясь в Донецке, театр приступает к работе над «Кремлевскими курантами» Н. Погодина. Этот спектакль мы посвящаем XXV съезду партии. Одновременно коллектив будет готовить постановку драмы Ф. Шиллера «Дон Карлос».

За последние годы областной русский драматический театр успешно выступал в Москве, Киеве, Баку. Нынешние наши лятины гастроли проходили в Ленинграде. Выступление в Донецке мы также рассматриваем как серьезный творческий экзамен перед началом нового театрального сезона.

В. КРАЕВ.
Директор театра.